

Baleseti műtéti térítésre vonatkozó biztosítás különös feltételei (CSBMUT013)

Jelen különös feltételek az **Societatea Comerciala de Asigurare-Reasigurare ASTRA S.A. Biztosító Magyarországi Fióktelepe** (1097 Budapest, Könyves Kálmán krt. 12-14.; továbbiakban: Biztosító) csoportos biztosítási szerződéseinek baleseti műtéti térítésre vonatkozó biztosítási kockázataira érvényesek feltéve, hogy a szerződést a jelen különös feltételekre hivatkozással kötötték.

A jelen biztosítási feltételekben (a továbbiakban: különös feltételek) nem szabályozott kérdésekre a Biztosító Csoportos élet-, egészség- és balesetbiztosítási általános feltételek (CSÉEB013) (a továbbiakban: általános feltételek) irányadóak, mely feltételekre való hivatkozással a biztosítási szerződés létrejött. A szerződésekre egyebekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezéseit, valamint az egyéb hatályos magyar jogszabályokat kell megfelelően alkalmazni.

I. Biztosítási esemény

1. Biztosítási esemény a baleset (általános feltételek 6.3.1), melynek következtében a Biztosított orvosi indokolt műtetre (általános feltételek 6.3.2.) szorul.
2. A biztosítási esemény időpontja a baleset időpontja.

II. A Biztosító szolgáltatása

A Biztosító a Biztosított balesete esetén a baleset napjától számított két éven belül bekövetkező, a baleseti következmények elhárítása miatt szükséges műtétekre nyújt szolgáltatást.

A Biztosító szolgáltatása a műtét napján hatályos kötvényben rögzített biztosítási összegnek az elvégzett műtét besorolása szerinti százalékos mértéke. Amennyiben a műtét a tartamon túl következik be, akkor a térítés mértékének megállapításánál az utolsó hatályos kötvényben szereplő biztosítási összeget kell figyelembe venni.

A műtétek besorolása a műtéti listán (általános feltételek 6.3.2. (3)) található, ennek kivonatos tájékoztatója az általános feltételek 2. sz. melléklete.

Amennyiben egy műtéti beavatkozás (egy napon egy eljárásba) során több műtétet végeznek, akkor a Biztosító a szolgáltatásának mértékét a beavatkozás során elvégzett legmagasabb százalékos besorolású műtét alapul vételével állapítja meg.

Amennyiben az elvégzett sebészeti beavatkozás a műtéti listán nem található meg, úgy a műtét besorolását a Biztosító orvosa állapítja meg.

A Biztosító fenntartja magának a jogot, hogy a Biztosított egészségi állapotát a Biztosító által megnevezett orvosokkal ellenőriztesse.

III. A Biztosító teljesítésének feltételei

A Biztosító teljesítésének feltételeit az általános feltétel 4. fejezete tartalmazza.

A szolgáltatási igény benyújtásához szükséges dokumentumok az általános feltételek 4.3 fejezet tartalmazza, ezeken felül be kell nyújtani a kórházi zárójelentést és a műtéti leírás másolatát (ha ez utóbbi készült) is.

IV. A Biztosító mentesülése a szolgáltatás teljesítése alól, a kockázatviselésből kizárt események

A Biztosító jelen biztosítás esetében az általános feltételek 5.1. fejezetben meghatározottak szerinti esetekben mentesül a csonttörés szolgáltatás teljesítése alól, valamint az általános feltételek 5.2. fejezetben felsorolt esetekre nem terjed ki a kockázatviselése.

Jelen különös feltételek hatálybalépésének időpontja: 2013. január 1.